

м. Знам'янка

Про нагородження до Дня перемоги
над нацизмом у Другій світовій війні

1. Нагородити Почесною грамотою Знам'янської районної державної адміністрації та районної ради:

ВАКУ Павла Антоновича – учасника бойових дій, жителя с. Мошорине Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

ГОНЧАРЕНКА Олександра Васильовича – учасника бойових дій, жителя с. Богданівка Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

ГУБЕНКА Миколу Івановича – учасника бойових дій, жителя с. Костянтинівка Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

ЛЕОНОВА Василя Івановича – учасника бойових дій, жителя с. Трепівка Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

ТАНСЬКОГО Юрія Олександровича – учасника бойових дій, жителя с. Дмитрівка Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

ПАНТЮШЕНКО Катерину Федорівну – учасника бойових дій, жительку с. Богданівка Знам'янського району, за проявлені мужність та відвагу у боротьбі з фашистськими загарбниками та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

капітана ЩЕТІНІНА Володимира Михайловича – заступника військового комісара з територіальної оборони Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату, за зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

2. Нагородити Грамотою Знам'янської районної державної адміністрації та районної ради:

молодшого сержанта ПАРАСКЕВУ Максима Олеговича – водія Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату, за зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

старшого лейтенанта ШТАНЬКА Євгена Миколайовича – старшого офіцера відділення комплектування Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату за зразкове виконання службових обов'язків з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Підстава: клопотання сільських рад та Знам'янського об'єднаного міського військового комісаріату.

3. Фінансовому управлінню райдержадміністрації провести фінансування в сумі 2611 грн. (дві тисячі шістсот одинадцять) грн. за рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті на ці цілі.

4. Фінансово-господарському відділу виконавчого апарату районної ради забезпечити виплату вищезазначеної грошової допомоги.

**Голова районної
державної адміністрації**

О.ЛУКАШОВ

**Голова
районної ради**

С.МАКАРЕНКО